
БЕЛИ ВИНА МАЛКИ БУТИЛКИ / 375 мл / WHITE SMALL BOTTLE WINES

АЛМА Совиньон Блан, Тера Матер, Чили	 187 мл 
	

9,00 лв.
ALMA Sauvignon Blanc, Terra Mater, Chile

ЛАВА Шардоне & Ризлинг & Совиньон Блан, Винарна Дамяница	
	

16,00 лв.
LAVA Chardonnay & Riesling & Sauvignon Blanc, Damianitza Winery

ПОЕЗИЕ Пино Гриджо деле Венеция, Кантина ди Соаве, Италия	
	

18,00 лв.
POESIE Pinot Grigio delle Venezie DOC, Cantina di Soave, Italy

ЛЕ ФЮМЕ Бланш Совиньон Блан, Франсоа Люртон, Франция	
	

28,00 лв.
LES FUMEES Blanches Sauvignon Blanc, Francois Lurton, France

ВИНА РОЗЕ МАЛКИ БУТИЛКИ / 375 мл / SMALL BOTTLE ROSE WINES

Розе ДОБРА ГОДИНА, Винарска изба Меди Вали  	 187 мл 
	

9,00 лв.
Rose GOOD YEAR, Medi Valley Winery

ЛАВА Розе Мелник, Винарна Дамяница	
	

16,00 лв.
LAVA Rose from Melnik, Damianitza Winery

ТЕРА ТАНГРА Розе, Винарска изба Тера Тангра	
	

18,00 лв.

TERRA TANGRA Rose, Terra Tangra Winery

ЧЕРВЕНИ ВИНА МАЛКИ БУТИЛКИ / 375 мл / SMALL BOTTLE RED WINES

АЛМА Каберне Совиньон, Тера Матер, Чили	 187 мл 
	

9,00 лв.
ALMA  Cabernet Sauvignon, Terra Mater, Chile

ЛАВА Мерло & Каберне Совиньон, Винарна Дамяница	
	

16,00 лв.
LAVA Merlot & Cabernet Sauvignon, Damianitza Winery

ЕЛ КОТО Крианца, Риоха, Испания	
	

27,00 лв.
EL COTO Crianza, Rioja, Spain



ШАМПАНСКО И ПЕНЛИВИ ВИНА/ 750 мл /CHAMPAGNE & SPARKLING WINES

АРДЖЕО Руджери, Просеко Брут, Тревизо, Италия	 200 мл 
	

17,00 лв.
ARGEO Ruggeri, Prosecco Brut, Treviso, Italy

АРДЖЕО Руджери, Просеко Брут, Тревизо, Италия	
	

59,00 лв.
 ARGEO Ruggeri, Prosecco Brut, Treviso, Italy

АСТИ Мартини, Италия	
	

60,00 лв.
ASTI Martini, Italy

МОЕТ ШАНДОН Империал, Франция	
	

180,00 лв.
MOET CHANDON Imperial, France

БЪЛГАРСКИ БЕЛИ ВИНА / 750 мл / BULGARIAN WHITE WINES

ЛАВА Шардоне & Ризлинг & Совиньон Блан, Винарна Дамяница	
	

34,00 лв.
LAVA Chardonnay & Riesling & Sauvignon Blanc, Damianitza Winery

КВАНТУМ Шардоне, Домейн Бойар	
	

34,00 лв.
QUANTUM Chardonnnay, Domaine Boyar

БЕРГУЛЕ  Совиньон Блан, Винарска изба Мелник	
	

36,00 лв.
BERGULE Sauvignon Blanc, Melnik Winery

САНДАНСКИ МИСКЕТ, Винарска изба Мелник	
	

49,00 лв.
SANDANSKIY MISKET, Melnik Winery

ОРМАНО Вионие & Совиньон Блан 	
	

49,00 лв.
ORMANO Viognier & Sauvignon Blanc 

АПЛАУЗ шардоне, Винарска изба Мелник	
	

49,00 лв.
APLAUZ Chardonnay, Melnik Winery

САНТА САРА Совиньон Блан, Винарско имение Санта Сара	
	

57,00 лв.
SANTA SARAH Sauvignon Blanc, Santa Sarah Wine Estate

БЕЛИ ВИНА ВНОС / 750 мл / WHITE WINES IMPORTED

ФРОНТЕРА Совиньон Блан, Конча и Торо, Чили	
	

36,00 лв.
FRONTERA Sauvignon Blanc, Concha y Toro, Chile

ФРОНТЕРА Шардоне, Конча и Торо, Чили	
	

36,00 лв.
FRONTERA Chardonnay, Concha y Toro, Chile

СКАЯ Гарганега & Шардоне IGT, Tенута Сан Антонио, Италия	
	

57,00 лв.
SCAIA Garganega & Chardonnay IGT, Tenuta Sant’Antonio, Veneto, Italy

ЛЕ ФЮМЕ Бланш Совиньон Блан, Франсоа Люртон, Франция	
	

58,00 лв.
LES FUMEES Blanches Sauvignon Blanc, Francois Lurton, France

БАБИЧ Совиньон Блан Черен, Марлборо, Нова Зеландия	
	

59,00 лв.
BABICH Sauvignon Blanc Black Label, Marlborough, New Zealand

ВИНА РОЗЕ / 750 мл / ROSE WINES

ЛАВА Розе Мелник, Винарна Дамяница	
	

34,00 лв.
LAVA Rose from Melnik, Damianitza Winery

ФИГАРО Розе, Лангедок-Русийон, Франция	
	

36,00 лв.
FIGARO Rose, Languedoc-Roussillon, France

НОУ СЕЙНТС Розе, Винарско имение Санта Сара	
	

57,00 лв.
NO SAINTS Rose, Santa Sarah Wine Estate

СКАЯ  Розе Рондинела, Тенута Сан Антонио, Венето, Италия	
	

59,00 лв.
SCAIA Rosatofrom Rondinella IGT, Tenuta Sant Antonio, Veneto, Italy

БЪЛГАРСКИ ЧЕРВЕНИ ВИНА / 750 мл / BULGARIAN RED WINES

ЛАВА Мерло & Каберне Совиньон, Винарна Дамяница	
	

34,00 лв.
LAVA Merlot & Cabernet Sauvignon, Damianitza Winery

БЕРГУЛЕ  Мелник&Пино Ноар, Винарска изба Мелник	
	

36,00 лв.
BERGULE Melnik&Pinot Noir, Melnik Winery

МЕЛНИК 55, Винарна Логодаж	
	

38,00 лв.
MELNIK 55, Logodaj Winery

ОРМАНО  Каберне Совиньон, Винарна Дамяница 	
	

45,00 лв.
ORMANO Cabernet Sauvingon, Damianitza Winery

АПЛАУЗ Мавруд, Винарска изба Мелник	
	

49,00 лв.
APLAUZ Mavrud, Melnik Winery

АПЛАУЗ Сира, Винарска изба Мелник	
	

49,00 лв.
APLAUZ Syrah, Melnik Winery

ЧИФЛИК ЛИВАДИ Мерло Органик, Чифлик Ливади	
	

49,00 лв.
CHIFLIK LIVADI Merlot Organic, Chiflik Livadi

КАТАРЖИНА Каб. Совиньон&Каб. Фран, Катаржина Естейт	
	

56,00 лв.
KATARZYNA Cabernet Sauvingon&Caberne Frank, Katarzyna Estate

КАТАРЖИНА Мерло&Сира, Катарджина Естейт	
	

56,00 лв.
KATARZYNA Merlot&Syrah, Katarzyna Estate

ПЕТИТ САРА Ред, Винарско имение Санта Сара	
	

57,00 лв.
PETITE SARAH Red, Santa Sarah Wine Estate

КАПАТОВО Сира & Примитиво & Пети Вердо, Имение Капатово	
	

57,00 лв.
KAPATOVO Syrah & Primitivo & Petit Verdot, Kapatovo Estate

ЧЕРВЕНИ ВИНА ВНОС / 750 мл / RED WINES IMPORTED

ЕЛЕГАНС Сира, Жозеф Кастан, Пей д’Oк, Франция	
	

36,00 лв.
ELEGANCE Syrah, Joseph Castan, Pays d’Oc, France

ФРОНТЕРА Каберне Совиньон, Конча и Торо, Чили	
	

36,00 лв.
FRONTERA Cabernet Sauvignon, Concha y Toro, Chile

КАСИЕРО ДЕЛ ДИАБЛО Каберне Совиньон Резерва, Чили	
	

49,00 лв.
CASILLERO DEL DIABLO Cabernet Sauvignon Reserva, Chile

СКАЯ Корвина IGT, Tенута Сан Антонио, Венето, Италия	
	

49,00 лв.
SCAIA Corvina IGT, Tenuta Sant’Antonio, Veneto, Italy

БАБИЧ Пино Ноар, Марлборо, Нова Зеландия	
	

59,00 лв.
BABICH Pinot Noir, Marlborough, New Zealand


